                                     VÝROČNÍ ZPRÁVA

                                  o poskytování informací  
               podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 

                 ve znění pozdějších předpisů, za období 1. 1. 2024 – 31. 12. 2024
V souladu s ustanovením § 18 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, podle kterého musí každý povinný subjekt předkládat o své činnosti v oblasti poskytování informací zákonem stanovené údaje, předkládá město Štěpánov tuto „Výroční zprávu za rok 2024“.
Počet písemně podaných žádostí o informace: za uplynulé období bylo podáno 13 písemných žádostí o poskytnutí informace.  Ve 12 případech byly žádosti vyřízeny, informace byly poskytnuty (z toho ve 2 případech byla vydána rozhodnutí o částečném odmítnutí žádostí). Jedna z 13 podaných žádostí v roce 2024 se vyřizuje v roce 2025.   
Počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti: byly vydány 2 rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti.
Počet podaných odvolání proti rozhodnutí o odmítnutí žádosti: nebylo podané žádné odvolání proti rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti.   
Počet stížností podaných dle § 16a zákona na postup při vyřizování žádosti o informace: byla podaná 1 stížnost na postup při vyřizování žádosti, která byla podaná městu Štěpánov 27.12.2023, čj. 36696/2023/STEP (není zahrnuta do počtu podaných žádostí za rok 2024).

Důvody podání stížnosti a stručný popis způsobu vyřízení:

Žádost o poskytnutí informace ze dne 27.12.2023.

Žadatel podal žádost o poskytnutí informací strukturovanou do 4 bodů. Na základě této žádosti město Štěpánov, jako povinný subjekt, adresoval žadateli dopis označený jako „Poskytnutí informace“ ze dne 10.01.2024. Tento dopis byl žadatelem převzat 11.01.2024. Tímto dopisem byla poskytnuta informace na dotaz č. 4. Dotazy č. 1 až 3 byly směřovány na starostu města, ten byl t. č. nepřítomen z důvodu nemoci. Informace týkající se dotazů č. 1 až 3 byly zaslány městem Štěpánov dopisem označeným „Poskytnutí informace“, který byl odeslán 21.01.2024 a převzat žadatelem 23.01.2023.     

Žadatel o informaci se způsobem vyřízení bodů 1 až 3 nesouhlasil a podal proti vyřízení žádosti stížnost, která byla městu Štěpánov doručena 30.01.2024. Ve stížnosti uvedl, že odpověď městského úřadu na body 1 až 3 považuje za zcela nedostatečnou.

Nadřízený úřad obdržel spisový materiál včetně stížnosti 02.02.2024. Krajský úřad vydal ve věci dne 16.02.2024 rozhodnutí, kterým potvrdil postup města Štěpánov při vyřizování žádosti o poskytnutí informace v rozsahu bodů 1 a 2. Krajský úřad městu Štěpánov přikázal vyřídit bod 3 v souladu se zákonem o svobodném přístupu k informacím. 
V odůvodnění rozhodnutí ze dne 16.02.2024 krajský úřad uvedl, že stěžovatel v rámci své stížnosti nevznesl ke způsobu vyřízení bodů 1 až 3 žádnou konkrétní stížnostní námitku, neuvedl, v čem spatřuje nedostatečnost vyřízení této části své žádosti o poskytnutí informace. Pokud tedy žadatel neuvede ve stížnosti konkrétní věcné námitky, nadřízený orgán přezkoumá způsob vyřízení daných bodů žádosti z hlediska zřejmých pochybení. 
Pod bodem 1 žádosti stěžovatel požadoval „Zápis nebo záznam z konkrétních kontrol zadávání veřejných zakázek orgány obce/města, jak o tom hovořil starosta na veřejném zasedání zastupitelstva dne 16.11.2023“. Nadřízený orgán dospěl k závěru, že sdělení poskytnuté stěžovateli v rámci dopisu ze dne 21.01.2024 „Hovořil jsem o mechanizmech kontroly oběhu finančních prostředků a obecně o kontrole a dohledu nad investičními záležitostmi“ odpovídá dikci bodu 1 žádosti. Bod 1 byl tímto sdělením v plném rozsahu vyřízen.
Pod bodem 2 žádosti stěžovatel požadoval „Jakým konkrétním způsobem byly posíleny finanční kontroly ve věci veřejných zakázek od roku 2014 dále, jak o tom hovořil starosta na veřejném zasedání zastupitelstva dne 16.11.2023“. Povinný subjekt k bodu 2 žádosti poskytl stěžovateli informace, které byly přímo předneseny starostou obce k danému tématu na zasedání zastupitelstva obce. Toto pojetí výkladu bodu 2 žádosti odpovídá dikci jeho dovětku „jak o tom hovořil starosta na veřejném zasedání zastupitelstva dne 16.11.2023“. Nadřízený orgán se s tímto výkladem bodu 2 žádosti povinným subjektem ztotožňuje. Nadřízený orgán dospěl k závěru, že informace poskytnuté v dopisu ze dne 21.01.2024 odpovídají dikci žádosti v bodě 2.

Pod bodem 3 žádosti stěžovatel požadoval „Kdo a kdy na webu obce zveřejnil pachtovní smlouvu s VHS Sitka, jak o tom hovořil starosta na veřejném zasedání zastupitelstva dne 16.11.2023“. K tomuto uvedl povinný subjekt ve své odpovědi z 21.01.2024 „Záměry o dodatcích smluv s VHS Sitka Šternberk byly řádně zveřejňovány na úřední desce obce/města a projednávány a schvalovány radou města. Záměry smluv o pachtu byly rovněž řádně zveřejněny na úřední desce obce/města a projednávány a schvalovány zastupitelstvem. Usnesení zastupitelstva a rady jsou k dispozici na webu města.“ Zde nutno poukázat na nesoulad informací požadovaných a poskytnutých. Nadřízený orgán tedy dospěl k závěru, že informace poskytnuté k bodu 3 žádosti neodpovídají požadavku v tomto bodě žádosti formulovaném. 
Počet poskytnutých výhradních licencí a odůvodnění nezbytnosti poskytnutí výhradní licence: žádná poskytnutá výhradní licence.
Soudní řízení: za uplynulé období nebylo rozhodnutí přezkoumáno soudem.

Informace jsou občanům sdělovány na zasedáních zastupitelstva města, prostřednictvím  úřední desky města, prostřednictvím webových stránek města, elektronické úřední desky v rámci webových stránek, prostřednictvím měsíčníku Naše noviny, které jsou dodávány každé rodině a hlášením místním rozhlasem. 
Pravidla pro zajištění přístupu k informacím jsou k nahlédnutí na Městském úřadu Štěpánov, směrnice č. 19/2017.

Město Štěpánov a jednotlivé odbory městského úřadu a zaměstnanci vyřizují denně kromě písemných žádostí o poskytnutí informace i četné ústní žádosti, které souvisí s jejich pracovní náplní. Počet těchto žádostí není podle § 13 odst. 3 zákona o svobodném přístupu k informacím součástí této zprávy. 

Zpracovala: Irena Navrátilová, vedoucí hospodářsko-správního odboru                         

Ve Štěpánově 22.01.2025
Vyvěšeno:
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