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                    Obecní úřad Horoměřice

	                                                        Velvarská 100, 252 62 Horoměřice


VÝROČNÍ ZPRÁVA

o poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů,

za rok 2024
Ve smyslu § 18 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen InfZ), vydává Obecní úřad V Horoměřicích (dále jen Úřad) výroční zprávu za rok 2024 o své činnosti v oblasti poskytování informací:
1. Přehled poskytnutých informací:
a) počet podaných žádostí o informace 
V roce 2024 obdržel Úřad celkem 25 písemných žádostí o poskytnutí informací ve smyslu InfZ. Všechny žádosti splňovaly náležitosti podání dle InfZ. Všech 25 písemných žádostí o poskytnutí informací ve smyslu InfZ byly vyřízeny Úřadem. 

b) počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti nebo o částečném odmítnutí žádosti 

V roce 2024 bylo vydáno 5 rozhodnutí o odmítnutí žádosti, a 2 rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti.
c) počet podaných odvolání proti rozhodnutí 
V roce 2024 byly podány 2 odvolání proti rozhodnutí.
d) opis podstatných částí každého rozsudku soudu ve věci přezkoumání zákonnosti 
rozhodnutí Úřadu o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace
V roce 2024 nebyla soudně projednávána žádná žádost o poskytnutí informace, resp. soud nevynesl žádný rozsudek ve věci zákonnosti rozhodnutí Úřadu.
e) výčet poskytnutých výhradních licencí, včetně odůvodnění nezbytnosti poskytnutí výhradní licence
Při poskytování informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím nebyla v roce 2024 Úřadem poskytnuta žádná výhradní licence.

f) počet stížností podaných podle § 16a zákona o svobodném přístupu k informacím, důvody jejich podání a stručný popis způsobu jejich vyřízení
V roce 2024 byla na Úřad podána 2 stížnosti ve smyslu § 16a InfZ. 

V tomto případě stěžovatel nebyl spokojen s obsahem vyřízením žádosti o poskytnutí informace. Stížnost byla povinným subjektem zaslána k rozhodnutí ke Krajskému úřadu Středočeského kraje, který potvrdil správný postup OÚ Horoměřice při poskytování informací, v jednom případě rozhodl zjednat nápravu a vydat rozhodnutí o odmítnutí poskytnutí informace.
g) další informace vztahující se k uplatňování zákona o svobodném přístupu k informacím

Obec Horoměřice jako povinný subjekt vyřizuje žádosti o informace vztahující se k jeho působnosti podle zák. č. 106/1999 Sb. InfZ; žádosti je možné podávat ústně nebo písemně, adresovat jak na adresu Obecního úřadu Horoměřice, tak na elektronickou podatelnu obce podatelna@horomerice.cz či do datové schránky obce m93bd5b, žádost musí splňovat náležitosti § 14 zák. č. 106/1999 Sb InfZ.
Všechny poskytnuté informace, případně seznam poskytnutých příloh jako doprovodná informace vyjadřující jejich obsah, jsou dostupné na adrese https://www.horomerice.cz/obecni-urad/dokumenty/poskytnute-informace-1/.
Dotazy nejrůznějšího charakteru (bez ohledu na zákon č. 106/1999 Sb.) jsou průběžně zodpovídány ústně, telefonicky či písemně po celý rok zvolenými zástupci obce, zaměstnanci obce zařazenými do obecního úřadu nebo strážníky obecní policie.
Zveřejňování informací zajišťuje Úřad prostřednictvím elektronické úřední desky, která je umístěna na budově radnice (u vchodu), příp. vývěsných tabulí a vlastními médii.

Občané mají možnost na Úřadě nahlédnout do řady dokumentů. Na webových stránkách obce jsou zveřejňovány mimo jiné, Smlouvy uzavřené obcí Horoměřice s jinými subjekty, kontakty na členy zastupitelstva, zápisy zasedání volených orgánů a veškerá usnesení přijatá Radou a Zastupitelstvem obce Horoměřice.
Vlastními médii jsou:
- internetové stránky Obce Horoměřice na adrese www.horomerice.cz obsahující podrobné informace o obci, organizaci a činnosti úřadu a usnesení rady a zastupitelstva, aktuality.
- informační „Horoměřický Zpravodaj“, který vychází 4x – 5x do roka (nebo dle aktuální potřeby) a je zdarma distribuován občanům obce do poštovních schránek, jehož obsahem je mimo jiné usnesení rady a zastupitelstva obce a informují veřejnost o aktuálním dění v obci.

- facebookový profil obce Horoměřice - https://www.facebook.com/horomerice
- youtube obce: https://www.youtube.com/results?search_query=obec+horom%C4%9Brice
V Horoměřicích dne: 15. 1. 2025
Zpracovala: Ing. Ivana Petříková – vedoucí úřadu 


